

Герасимов Александр Вячеславович



- В 1997 году закончил МГТУ МИРЭА по специальности «Автоматизированные системы обработки информации и управления»,
 - В 2001 году аспирантуру МГТУ им. Баумана.
-
- С 1997 по 2005 год работал аналитиком в компаниях «Коммерческий банк «Российский кредит», Fujitsu, ТрансТелеКом, Микротест, Борлас.
 - С 2005 по 2013 год руководил маркетингом в группах Борлас, ВСС и компании iCore.
 - С 2013 года по настоящее время – директор направления анализа рынка ИТ и облачных услуг, J'son&Partners Consulting.